St. Joseph's College of Commerce

163, Brigade Road, Bengaluru

EXIT INTERVIEW
(Final Year Students)

GENERAL INFORMATION:
Name:

Batch:

Phone No.:

Email:

Have you been placed? Yes No

Details of Placement:

I. CURRICULUM
1. Program
a. B.Com

b. BBM
c. M.Com
d. MIB

2. Elective Taken Finance Accounts Marketing HR

3. How relevant to your Program were the subjects you studied?

5 4 3 2 1

4. Has the course created enrichment?

Yes No



5. How would you rate the content of the subjects ranging from very tough to very easy?
5 4 3 2 1

a

Do you think the subjects you studied will facilitate employability?
Yes No

7. Have co-curricular aspects (Guest Lectures, Seminars, Industrial Visits, etc.) resulted in
value addition?

Yes No

8. How satisfied are you with the range of electives offered?

5 4 3 2 1

9. Have the subjects in electives helped you specialize in your area of interest?

5 4 3 2 1

10. Mention the subjects in your elective which you feel were

Most relevant

Least relevant

II. TEACHING LEARNING & EVALUATION
1. How competent were the faculty to teach?

5 4 3 2 1

2. Have the faculty adequately adhered to the contents of the syllabus?
5 4 3 2 1



3. How would you rate the teaching pedagogy of the faculty?
5 4 3 2 1

4. How would you rate the adequacy of innovative teaching pedagogy/teaching aids used
by the faculty?
5 4 3 2 1

5. How satisfied are you with the study/reference material shared by the faculty?
5 4 3 2 1

6. How would you rate learning experience at SJCC from;
Faculty 5 4 3 2 1
Peers 5 4 3 2 1

A. EVALUATION

1. How satisfied are you with reference to the CIA components?

Mid Term Tests 5 4 3 2 1
Class Tests 5 4 3 2 1
Assignments/Projects 5 4 3 2 1

How satisfied are you with the evaluation techniques adopted by the faculty for CIA?

Assignments 5 4 3 2 1

Presentations 5 4 3 2 1
Tests 5 4 3 2 1
Projects 5 4 3 2 1
Field Visits 5 4 3 2 1



3. How satisfied are you with the transparency in CIA evaluation?

5 4 3 2 1

4. How challenging are the CIA components?
5 4 3 2 1

5. How satisfied are you with the time spacing of the CIA components?

5 4 3 2 1

6. How satisfied are you with the ESE Question Paper Pattern?
5 4 3 2 1

7. How would you rate the level of challenge presented by the ESE Question Papers?
5 4 3 2 1

8. How satisfied are you with the valuation of ESE Answer Scripts?

5 4 3 2 1

9. How satisfied are you with the transparency in ESE regarding;

Re totaling - 5 4 3 2 1

Revaluation - 5 4 3 2 1

Photocopy of Answer Sheets -5 4 3 2 1



III. RESEARCH/ CO-CURRICULAR / EXTRA-CURRICULAR/EXTENSION
1. How would you rate the value-added programs (certificate) provided by the college?

5 4 3 2 1

2. How would you rate the skill-based programs offered in campus?

5 4 3 2 1

3. How effective have the above programs been in enhancing your skills?

5 4 3 2 1

4. Rate the Corporate Internship programs on the following parameters

a. Adequacy of practical exposure - 5 4 3 2 1
b. Sufficiency of Time Period - 5 4 3 2 1
c. Learning Experience - 5 4 3 2 1

5. Do you recommend more internship programs during the course of 3 years?

Yes No

6. What will your overall rating of the Corporate Internship programs be?

5 4 3 2 1

7. How important do you think research is for UG students?
5 4 3 2 1

8. Are you aware of the Research Center in our campus?

Yes No

e

Did you have enough scope to engage in Research Activities?

Yes No



10. If yes, how would you rate your experience?
5 4 3 2 1

11. Do you think papers on Research Methodology would enhance your interest in the
research activities of the Institution?

Yes No

12. How would you rate the research support provided by the Research Center/Faculty?
5 4 3 2 1

13. How satisfied are you with the Guest Lectures/input sessions provided by the college?

5 4 3 2 1

14. How satisfied are you with the workshops/seminars provided by college?

5 4 3 2 1

15. How satisfied are you with the industrial visits organized?

5 4 3 2 1

16. Are you aware of the counselling services provided on campus?

Yes No

17. Rate the HRD/Spirituality Sessions on their effectiveness in providing holistic

development-



18. Rate the support provided by the counseling department.
5 4 3 2 1

19. How would you rate the sports activities in the institution?

5 4 3 2 1

20. Do the extracurricular activities of institution provide a platform to showcase and develop
your talents?

Yes No

21. Rate the opportunities provided to participate in extracurricular activities;

a) Inter class - 5 4 3 2 1
b) Inter Collegiate Fests (External) - 5 4 3 2 1
c) Inter Collegiate Fest (Internal) - 5 4 3 2 1

22. Do the Business Fest activities of the institution provide a platform for the showcasing

and development of your talents?

Yes No

23. Rate the opportunities provided for participation in the Business Fest activities;

a) Inter class - 5 4 3 2 1
b) Inter Collegiate Fests (External) - 5 4 3 2 1
c) Inter Collegiate Fests (Internal) - 5 4 3 2 1

24. Are you aware of the extension activities of the institution?

Yes No

25. Have you participated in the extension activities of the institution?



Yes No

26. Rate the impact that these extension activities have had on you.

5 4 3 2 1

27. To what extent have these programs sensitized you towards the society?

5 4 3 2 1

28. Rate the following extension programs

a) Social Visits - 5 4 3 2 1

b)  Ignitors Programs - 5 4 3 2 1

IV. INFRASTRUCTURE AND LEARNING RESOURCES
1. How would you rate the following facilities provided in the campus?

a. Library facilities

5 4 3 2 1

b. Canteen facilities
5 4 3 2 1

c. Class room facilities

5 4 3 2 1

d. Computer lab facilities:

5 4 3 2 1

e. Cleanliness of the campus, class rooms, etc.
5 4 3 2 1

f. Intranet facilities made available:
5 4 3 2 1



g. Availability and maintenance of the toilets in the campus:
5 4 3 2 1

h. Availability of drinking water:
5 4 3 2 1

1. Parking facilities:

5 4 3 2 1

V. STUDENT SUPPORT & PROGRESS

How would you rate the following student support services in the campus?

1.  Mentoring

5 4 3 2 1

2.  Remedial classes

5 4 3 2 1

3. Bridge courses

5 4 3 2 1
4. Intimation to students

5 4 3 2 1

5. Attendance follow up

5 4 3 2 1



VI. GOVERNANCE /LEADERSHIP AND MANAGEMENT
1. How accountable do you think is the;

Management 5 4 3 2 1
Faculty 5 4 3 2 1
Administrative staff 5 4 3 2 1

2. How would you rate the responsiveness of the;

Management 5 4 3 2 1
Faculty 5 4 3 2 1
Administrative staff 5 4 3 2 1

3. How would you rate the institution’s governance with respect to:

Equality and inclusiveness 5 4 3 2 1
Effectiveness and efficiency 5 4 3 2 1
Participation 5 4 3 2 1
Transparency 5 4 3 2 1

VII. INNOVATIONS AND BEST PRACTICES
1. Specify any three best practices that you appreciate in the institution.
a)
b)
9)

2. Specify any three innovative methods you admire in the institution.
a)
b)
9
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